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ІНТЕРНЕТ ЯК ЗАСІБ БІЗНЕС-КОМУНІКАЦІЙ І СУЧАСНИХ 
УПРАВЛІНСЬКИХ ДІЙ 

 

Інтернет сьогодні виступає невід’ємним компонентом сучасної 

бізнес-комунікації, формуючи новий інформаційний простір, в якому організації 

взаємодіють із клієнтами, партнерами, працівниками та іншими зацікавленими 

сторонами (стейкхолдерами). Завдяки глобальній мережі підприємства отримали 

можливість не лише передавати інформацію швидко і зручно, але й створювати 

інтерактивні комунікаційні системи, що забезпечують зворотний зв’язок, аналіз 

поведінки та персоналізацію повідомлень.  

У сучасних економічних умовах, що характеризуються високим рівнем 

невизначеності, глобальними викликами та внутрішніми загрозами, перед 

підприємствами постає завдання не лише досягнення стабільного розвитку, а й 

ефективного реагування на кризові ситуації [4, с. 642].  

Суттєвою перевагою Інтернету є його доступність: будь-яке підприємство, 

незалежно від розміру чи місцезнаходження, може користуватись онлайн-каналами, що 

раніше були прерогативою лише великих компаній. Крім того, він забезпечує 

масштабованість й оперативність комунікаційних процесів – зміна умов ринку, нові 

пропозиції, взаємодія з аудиторією можуть здійснюватися у режимі реального часу. 

У бізнесі Інтернет використовується як засіб зовнішньої комунікації – 

наприклад, через корпоративні вебсайти, соціальні мережі, електронну пошту, 

месенджери – так і внутрішньої: платформи для командної роботи, відеоконференції, 

CRM-системи. 

 Використання Інтернету у бізнесі представлено на рис. 1 
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Рис. 1. Використання Інтернету у бізнесі 

Джерело: Побудовано авторами 

 

Кожен із цих інструментів виконує специфічну функцію: вебсайт слугує 

порталом для знайомства з компанією і її пропозицією, соціальні мережі – 

майданчиком для діалогу з аудиторією і формування іміджу, месенджери й відеозв’язок 

– швидким засобом вирішення операційних питань, CRM-системи та чат-боти – 

каналами для персоналізованого обслуговування. Така диверсифікація засобів дає 

змогу бізнесу бути гнучким, реагувати на запити клієнтів, а також адаптуватися до 

змінного середовища комунікацій. 

Однак поряд із перевагами використання Інтернету в бізнес-комунікації 

постають і суттєві виклики. По-перше, це питання безпеки даних і конфіденційності: 

передача інформації онлайн відкриває потенційні ризики витоку, кіберзагроз і 

маніпуляцій, тому організаціям необхідно впроваджувати політики захисту й навчати 

персонал цифровим компетентностям. По-друге, існує ризик інформаційного 

перенасичення: клієнти дедалі менш толерантні до великої кількості розсилок, реклами 
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і неперсоналізованих звернень, а тому ефективність комунікацій залежить від здатності 

сегментувати аудиторію та налаштовувати повідомлення під конкретні потреби. 

По-третє, специфіка онлайн-середовища змінює корпоративну культуру – працівники 

повинні опанувати нові канали, стандарти спілкування, цифрову етику, що 

відрізняються від традиційного офісного формату. 

Змістом бізнес-комунікації є «справа», з приводу якої виникає і розвивається 

взаємодія. Отже, бізнес-комунікації характеризуються таким: співрозмовники є 

особистостями, значущими один для одного, вони взаємодіють з приводу конкретної 

справи, основне завдання такого спілкування – це продуктивна співпраця. Комунікація 

вважається бізнесовою, якщо її визначальним змістом виступає соціально значуща 

спільна діяльність. Разом з тим, бізнес-комунікації - це усний̆ або письмовий̆ контакт 

між співрозмовниками, які мають для цього необхідні повноваження і ставлять перед 

собою завдання розв’язати конкретні проблеми [3, с. 21]. 

Бізнес-комунікація включає в себе постійний потік інформації. Зворотний 

зв’язок є невід’ємною частиною як усного, так і писемного ділового спілкування. 

Норми, правила і політика компанії повинні бути доведені до відома людей всередині і 

за межами організації. У минулі часи ділове спілкування було обмежене паперовою 

роботою, телефонними дзвінками та ін. Але тепер, з появою технології, у нас є 

стільникові телефони, відеоконференції, миттєві повідомлення, електронна пошта, 

супутниковий зв’язок та ін. новітні засоби для підтримки ділового спілкування [2, с. 

40]. 

Виділяють наступні функції бізнес-комунікацій (рис. 2.) 

Інформаційна функція бізнес-комунікацій полягає в передачі важливих даних, 

знань та інформації між усіма учасниками бізнес-процесу, включаючи співробітників, 

керівництво, клієнтів, партнерів та інших стейкхолдерів. 

Мотиваційна функція бізнес-комунікацій проявляється через роз’яснення 

корпоративних цілей, забезпечення зворотного зв’язку, визнання досягнень, 

залученість до прийняття рішень, формування корпоративної культури та сприяє 

підвищенню продуктивності персоналу. 
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Рис. 2. Функціональні призначення бізнес-комунікацій [1] 

Одну з ключових ролей у розвитку інноваційного потенціалу будь-якої 

організації відіграє креативна функція бізнес-комунікацій, створюючи середовище, де 

співробітники мотивовані до обміну ідеями та пошуку новаторських рішень. 

Інтеграційна функція бізнес-комунікацій полягає в синхронізації внутрішніх та 

зовнішніх бізнес-процесів, формуючи спільне розуміння корпоративних цінностей, 

місії та візії, створюючи міцну основу для ефективної командної роботи та співпраці. 

Координаційна функція бізнес-комунікацій є своєрідним продовженням 

інтеграційної, але розкривається через забезпечення ефективного розподілу ресурсів, 

узгодження дій команд й співробітників, а також сприяє зниженню непорозумінь та 

мінімізації потенційних конфліктів. 

Репутаційна функція бізнес-комунікацій полягає в створенні, підтримці та 

захисті позитивного іміджу організації у свідомості її ключових стейкхолдерів, 

включаючи клієнтів, інвесторів, партнерів, співробітників та широку громадськість [1]. 

Отже, Інтернет як засіб бізнес-комунікації є не просто каналом передачі 

повідомлень, а фундаментальною платформою, яка змінює спосіб, форму та зміст 

взаємодії підприємства з навколишнім середовищем. Його інтеграція у стратегію 

компанії має враховувати не лише вибір технологій, але й розвиток цифрових навичок 

працівників, побудову корпоративної культури онлайн-спілкування, управління 

ризиками та постійний аналіз результативності комунікацій. 

Лише за умови комплексного підходу Інтернет може стати потужним активом у 

системі бізнес-комунікацій і забезпечити сталий розвиток організації. 
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